

Élménybeszámoló a 4. és 8. osztályosok ÖKO napjáról

„Egy hideg, téli napon az iskolában ÖKO napot tartottunk mi, a 4. osztály és a 8. osztály. Reggel tíz órakor kezdtünk járórködni a folyosón. A negyedikesek a föntin, a nyolcadikosok a lentin. A járórködés abból állt, hogy amerre jártunk, ha szemetet láttunk felszedtük, és kidobtuk a kukába, gumikesztővel a kezünkön. Ha olyan gyereket láttunk, aki szemetelt, arra rászóltunk, hogy ne szemetelj! Az órség végén egy fényképet készítettünk, amin zöld pólóban álltunk a lépcső előtt. A nap elteltével boldogan mentünk haza. **Horváth Borka 4. osztály**

„Ma reggel bejöttem az iskolába és már tudtam, hogy vár a szemétyűjtés. Persze nem vettem rossznak, de meglepett, amikor megláttam az osztálytársaimat a zöld pólóban. Elég viccesen néztek ki páran. 10 órakor felvettük a kesztyűket, s elindult a járórözés. Az elején nem nagyon vettük észre a szemeteket, de aztán egyre többet találtunk. Készítettünk plakátokat is. Sok tanár megdicsért. Néhányan lefényképeztek, s mi sokat nevtünk. A testvérosztályunkkal együtt dolgoztunk. Remélem kapunk ezért szirmot!” **Mikula Szabina 4. osztály**

4. osztály környezet bajnokság

„Az egész bajnokság Zsuzsa néni ötlete volt. Gondolom, kedves olvasók fogalmuk sincs, hogy mégis milyen bajnokságról van szó. S pont ezért néhány mondatban összefoglalom, hogy pontosan miről is szól ez a cikk. Nos, a „környezet bajnokság” alatt azt értem, hogy a 4. osztályban tartottunk egy olyan versenyt, ami abból állt, hogy minden egyes indulónak kellett készítenie egy prezentációt, méghozzá egy házi vagy otthon tartható állatról. Szerintem fantasztikus előadások születtek, és az volt bennük a legjobb, hogy mindenki a saját tapasztalatait, történeteit is beletett. Képzeljék csak el, mégis mennyi volt az esélye annak, hogy két lány is ugyanarról a nagyon különleges állatról beszél és lám megtörtént! Mind a ketten az axalotl-ot választották. Az egyik osztálytársunk a saját papagájáról mesélt. Megtudtuk azt, hogy a Balatonnál fogták el, és még sok vicces dolgot is mondott. Erről most ennyit. Majd a jövőben új témával ugyan, de újra lesz verseny!!!..

Írta: Moldvay Anna és Krivács Zsófia

Tomori Hírlével, A Tomori Pál Tagiskola Havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori ú. 2. Tel: 320-8893, e-mail: tomori@tomori.hu.

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján:
www.tomori.hu

T O M O R I H Í R L E V É L

2012.

MÁRCIUS

TAVASZELŐ, BÖJTMÁS HAVA

IX. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM



Örökségünk

Ti kis eszes nebulók,
Más néven tanulók!
Készültök a gálára?
Inkább a kirándulásra?

Hol nagy a közösség,
Ott még nagyobb az örökség.
Őriznénk a régi hagyományokat,
De szeretjük az új szokásokat.

Mi, az ifjú közösség,
Hatalmas nagy fényesség,
Őrizzük elődeink hírnevét,
Így együtt a régi, s az új
nemzedék.

B-os lányok

Tomori Gála

A Tomori Pál Általános Iskolában idén tavasszal is megrendezik a Tomori Gálát. Ilyenkor a nebulók előadnak együtt egy általuk kiválasztott produkciót. Mindez a József Attila Művelődési Házban lesz, 2012. március 24-én 16 órakor.

A színpad nagyon felszerelt, és a fénytechnika is kiváló. Minden évben fellép a tomori néptáncscsoport, akik bemutatják a hagyományos magyar néptáncot, ahogy azt egykor elődeink is csinálták. Iskolánkban az is hagyománnyá vált, hogy a B. osztályos tanulók valamilyen táncot adnak elő. Más osztályok viszont már a táboriskolára gondolván egy nagyon nyári hangulatú előadást mutatnak be. Persze, az énekkar is szerepel a műsorban, akik évről évre jobbak.

Várunk szeretettel mindenkit!

Papp Zsófia 7. b

TANULMÁNYI EREDMÉNYEK

Balla Viktória (8.o.)—kerületi Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny **I. hely**, Hermann Ottó Biológiaaverseny **II. hely**, Öveges József Fizika Verseny **III. hely**

Réthy Eszter (8.o.)—„Tiszán innen—Dunán túl” budapesti népdaléneklő versenyen **Kiemelt Arany** minősítést kapott

Nagy Dávid (6.a)— kerületi Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny **II. hely**, Balázs Judit Matematika Verseny **IV. hely**

Mátrai Szabolcs (7.a) - Teleki Pál országos földrajz—földtan verseny **IV. hely**

Zsarnay Boglárka (2.a) kerületi Szépiró Verseny **I. hely** és tovább jutott a budapesti versenyre

Kerületi Alapműveleti Matematika Verseny—Bleszák Dávid (6.a) **III. hely**, Márton Kata (6.b) **I. hely**, Dina Tamás (7.b) **I. hely**, Pálfalvy Zoltán (7.a) **I. hely**

Kerületi Bod Péter Könyvtárhasználati Verseny—Dina Tamás **IV. hely**, Markót Boglárka (7.b) **V. hely** (7.b), Balla Viktória (8.o.) **VI. hely**

Budapesti döntő sakk csapatverseny 1-2. kcs. lány: **V. hely** Zaharov Viktória, Zaharov Alexa (3.o.) Fodor Enikő, Harsányi Réka (4.o.)

3-4. kcs. fiú: **II. hely** Dina Tamás (7.b), Karvai György (7.a), Fodor Benedek, Nagy Dávid (6.a)

Mindkét csapat bejutott az országos döntőbe!

SPORTEREDMÉNYEK

Kerületi Úszóverseny III. hely: Réthy Benedek, Wágner Marcell, Garai Levente, Gyuricza Gergő (4.o.) és egyéni **III. hely**

Kerületi Játékos Sportverseny

I. hely: Réthy Benedek, Nagy Anna, Farkas Bálint, Nagy Boglárka, Krivács Zsófia, Garai Levente, Mikula Szabina, Guljajev Natalia, Ferenczy Réka, Gyuricza Gergő (4.o.) Majer Péter (5.a)

II. hely: Esztári Zsombor, Sárkány Roland, Tamás Ádám, Tamás Dávid, Sperka Benedek, Réthy Kinga, Bence Stefánia (3.o.), Báder Zsuzsi, Jurák Laura (2.b), Kovács Patrik, Farkas Dorina (2.a), Mikula Szabina (4.o.)

IV. hely: Sárközi Samu, Lambert Kristóf, Krivács Kristóf, Rooczkov Attila, Katona Noel, Mátravölgyi Anna, Juráncsik Bettina, Kovács Mirtill (1.o.) Udverhelyi Márton (2.b)

IV. hely: Kovács Patrik, Faragó Hunor, Farkas Dorina, Szabó Kata, Galla Johanna (2.a), Soós Gábor, Pusztai Dominik, Szalai Márton, Jurák Laura, Nagy Szilvia, Bodor Blanka (2.b), Sperka Bence (3.o.)

Egyéni: Agócs Angéla, Bondár Emilia (1.o.) **Arany minősítés** akrobatikus rock and roll

Soós Olivér—Gyöngyös Kupa teremlabdarúgó torna **V. hely** és a legjobb játékos lett.

Farkas Bálint és Májér Péter—Zalaegerszeg teremlabdarúgó torna **I. hely**

Keresztesi Anna—Országos Aikido Verseny **III. hely**

GRATULÁLUNK a szép eredményekhez!

TAVASZI SZÜNET

2012.

MÁRCIUS 31-ÁPRILIS 9.
(utolsó tanítási nap március 30., péntek
első tanítási nap április 10., kedd)



**SZÉP HÚSVÉTI
ÜNNEPEKET
KÍVÁNUNK
MINDEN
TOMORI HÍRLEVÉL
OLVASÓNAK!**

